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Καρέ καρέ ο δραματικός απεγκλωβισμός των 
μοναζουσών από την Μονή Κλειστών – Πήραν 
μαζί τους την εικόνα της Παναγίας Ελεούσας
/ Επικαιρότητα

Δραματικές στιγμές νωρίτερα σήμερα Τρίτη 22 
Αυγούστου 2023 στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως 
Θεοτόκoυ «Κλειστών» στη Φυλή καθώς οι 
μοναχές εγκλωβίστηκαν στο Μοναστήρι.
Οι δυνάμεις της Πυροσβεστικής μαζί με την Αστυνομία με τη συνδρομή super 
puma έκαναν αγωνιώδη προσπάθεια για τον απεγκλωβισμό τους, όπως επίσης και 
των προσκυνητών.
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Οι μοναχές δεν ήθελαν να εγκαταλείψουν το μοναστήρι δηλώνοντας ότι δεν τους 
ένοιαζε η σωματική τους ακεραιότητα. Μετά από την επίμονη προσπάθεια των 
Αστυνομικών αποφάσισαν να συμμετάσχουν στην επιχείρηση απεγκλωβισμού 
τους παίρνοντας μαζί τους την εικόνα της Παναγίας Ελεούσας.

Ωστόσο δύο μοναχές παρέμειναν στο μοναστήρι συνοδεία Αστυνομικών
προκειμένου να τους παράσχουν κάθε βοήθεια.

Οι εικόνες είναι από το βίντεο που μετέδωσε ο τηλεοπτικός σταθμός open.

Φυλή: Σε κίνδυνο από την πύρινη λαίλαπα η Ι.Μ Κοιμήσεως Θεοτόκου 
“Κλειστών” – Απομακρύνθηκαν οι μοναχές
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Ενισχύθηκαν οι δυνάμεις στην πυρκαγιά στη Φυλή – Μήνυμα του 112 για 
εκκένωση – Σε εξέλιξη η πυρκαγιά στον Ασπρόπυργο

Ενισχύθηκαν οι δυνάμεις που επιχειρούν στην πυρκαγιά σε δασική έκταση στην 
Φυλή. Σύμφωνα με την Πυροσβεστική η φωτιά εκδηλώθηκε λίγο πριν τις 12 το 
μεσημέρι σε δασική έκταση, στους πρόποδες της Πάρνηθας, κοντά στην περιοχή 
της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως Θεοτόκου «Κλειστών» στη Φυλή. Όπως έγινε γνωστό 
από την Πυροσβεστική, οι ισχυροί άνεμοι και το δύσβατο σημείο όπου έχει 
ξεσπάσει η πυρκαγιά καθιστούν δύσκολο το έργο των δυνάμεων. Σύμφωνα με την 
Πυροσβεστική στο σημείο μεταβαίνει η ΕΜΑΚ και η ΕΛΑΣ προκειμένου να 
συνδράμουν, εφόσον χρειαστεί, στην απομάκρυνση ανθρώπων που βρίσκονται μέσα 
στην Μονή Κλειστών. Νωρίτερα, οι κάτοικοι της περιοχής της Φυλής 
ειδοποιήθηκαν μέσω του 112 προκειμένου να απομακρυνθούν από τον οικισμό και 
να κατευθυνθούν προς Άνω Λιόσια.

Για την κατάσβεση της φωτιάς έχουν, μέχρι στιγμής, κινητοποιηθεί 62 
πυροσβέστες με 26 οχήματα και από αέρος συνδράμουν 5 ελικόπτερα. Παράλληλα, 
η Τροχαία έχει προχωρήσει σε κυκλοφοριακές ρυθμίσεις.Στο μεταξύ, σε εξέλιξη 
είναι οι πυρκαγιές που ξέσπασαν σήμερα το πρωί στην ευρύτερη περιοχή του 
Ασπροπύργου. Σύμφωνα με την Πυροσβεστική εκδηλώθηκαν τρεις διαφορετικές 
εστίες πυρκαγιάς στον Ασπρόπυργο και συγκεκριμένα στις περιοχές Λάκκα 
Κατσαρή, Νέα Ζωή και Αμμουδιές, κοντά στη βιομηχανική περιοχή του 
Ασπροπύργου. Όπως έγινε γνωστό από την Πυροσβεστική, από την φωτιά έχουν 
προκληθεί ζημιές σε βιομηχανικές εγκαταστάσεις. Αργότερα, σήμερα το πρωί, 
ξέσπασε και μία τέταρτη εστία πυρκαγιάς πίσω από το Θριάσιο Νοσοκομείο.

Νωρίτερα οι κάτοικοι των οικισμών Ποντίων, Βέρας και Λάκκας Κατσαρή,

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/08/Χωρίς-τίτκγκηκλο.png


ειδοποιήθηκαν μέσω του 112 προκειμένου να εκκενώσουν την περιοχή τους. 
Παράλληλα, μήνυμα μέσω του 112 εστάλη στους κατοίκους της ευρύτερης 
περιοχής του Ασπροπύργου προκειμένου να κλείσουν πόρτες και παράθυρα και να 
παραμείνουν σε εσωτερικούς χώρους εξαιτίας των καπνών που κατευθύνονταν 
στην περιοχή τους.

Συνολικά επιχειρούν 70 πυροσβέστες με 2 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων και 30 
οχήματα, ενώ από αέρος συνδράμουν 3 ελικόπτερα.

Εκκενώνεται η Φυλή – Σε εξέλιξη η πυρκαγιά στον Ασπρόπυργο – 
Εκκένωση των περιοχών Άνω Λιόσια, Γεννηματά, Κανάλα – Διακοπή 
κυκλοφορίας σε τμήμα της Αττικής Οδού

Μήνυμα του 112 εστάλη στους κατοίκους των περιοχών Άνω Λιόσια, Γεννηματά 
και Κανάλα προκειμένου να απομακρυνθούν από την περιοχή τους λόγω δασικής 
πυρκαγιάς που είναι σε εξέλιξη. Ειδικότερα το μήνυμα αναφέρει: «Αν βρίσκεστε 
στις περιοχές Άνω Λιόσια, Γεννηματά και Κανάλα απομακρυνθείτε νότια προς 
Λιόσια. Δασική πυρκαγιά στην περιοχή σας. Ακολουθείτε τις οδηγίες των Αρχών».
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Σημειώνεται ότι νωρίτερα, στις 15.45 είχε σταλεί μήνυμα και στους κατοίκους του
οικισμού Πανόραμα προκειμένου να εκκενώσουν την περιοχή τους.

Μήνυμα του 112 για εκκένωση της περιοχής Λόφος Κυρίλλου 
Ασπροπύργου

Μήνυμα μέσω του 112 εστάλη στους κατοίκους της περιοχής Λόφος Κυρίλλου 
προκειμένου να απομακρυνθούν προς Μάνδρα. Ειδικότερα, το μήνυμα αναφέρει: 
«Εάν βρίσκεστε στην περιοχή Λόφος Κυρίλλου απομακρυνθείτε προς Μάνδρα.
Δασική πυρκαγιά στην περιοχή σας. Ακολουθείτε τις οδηγίες των Αρχών».
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Μερική άρση των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στον Ασπρόπυργο

Σε μερική άρση των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στον Ασπρόπυργο προχώρησε η 
Αστυνομία, σύμφωνα με νεότερη ενημέρωση.

Ειδικότερα αποκαταστάθηκε η κυκλοφορία των οχημάτων στη λεωφόρο ΝΑΤΟ από 
τον κόμβο Θριασίου έως τη Ζωοδόχου Πηγής και στα δύο ρεύματα και σε Αγίας 
Σοφίας και λεωφόρο ΝΑΤΟ προς το βουνό.

Αντίθετα παραμένει κλειστό το τμήμα της Αττικής Οδού από την περιφερειακή 
Αιγάλεω έως τα διόδια Ελευσίνας και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας. Λόγω της 
πυρκαγιάς που είναι σε εξέλιξη στο Ασπρόπυργο η Τροχαία προχώρησε σε διακοπή 
κυκλοφορίας στην Αττική Οδό από την περιφερειακή Αιγάλεω έως τα διόδια 
Ελευσίνας και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας.

Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις που είναι σε ισχύ λόγω της πυρκαγιάς στην περιοχή 
της Φυλής

Σε κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην περιοχή της Φυλής έχει προχωρήσει η Αστυνομία 
λόγω της πυρκαγιάς που είναι σε εξέλιξη.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/08/3cc1c6dbb31b48bb8d3362634ec3003b.jpg


Ειδικότερα έχει διακοπεί η κυκλοφορία των οχημάτων στους εξής δρόμους:

– Στη λεωφόρο Φυλής από το ύψος του κυκλικού κόμβου πριν την Παναγιά Κανάλα

– Από τη συμβολή των οδών Αγίου Κυπριανού και Θρασυβούλου

– Από τη συμβολή της λεωφόρου Φυλής και Θρασυβούλου

– Από τη συμβολή της λεωφόρου Φυλής και περιφερειακής Αγ. Κυπριανού

– Από την πλατεία Φυλής

– Από την Toyota (λόφος Κύριλλου)

– Από το εστιατόριο «Χρυσό Βαρέλι»

– Στη συμβολή της λεωφόρου Φυλής και Σκαλκώτα

Μήνυμα μέσω του 112 εστάλη στους κατοίκους των οικισμών Ποντίων και Βέρας 
προκειμένου να εκκενώσουν την περιοχή λόγω της δασικής πυρκαγιάς που 
βρίσκεται σε εξέλιξη στον Ασπρόπυργο. Ειδικότερα το μήνυμα αναφέρει: «Αν 
βρίσκεστε στην περιοχή Οικισμό Ποντίων, Οικισμό Βέρας απομακρυνθείτε προς 
Ελευσίνα. Ακολουθείτε τις οδηγίες των αρχών. Οδηγίες αυτοπροστασίας: 
https://civilprotection.gov.gr/odigies-prostasias/dasikes-pyrkagies

Μήνυμα του 112 για εκκένωση των περιοχών Άνω Λιόσια, Γεννηματά και 
Κανάλα

Υπό μερικό έλεγχο η πυρκαγιά στη Βαλομάνδρα Καλυβίων

Υπό μερικό έλεγχο κατάφεραν να θέσουν οι πυροσβεστικές δυνάμεις την πυρκαγιά 
που ξέσπασε νωρίτερα σε χαμηλή βλάστηση στη περιοχή Βαλομάνδρα στα Καλύβια 
Αττικής.

Στο σημείο επιχειρούν επιχειρούν 23 πυροσβέστες με 6 οχήματα, 1 πεζοπόρο 
τμήμα και εθελοντές πυροσβέστες, ενώ από αέρος παρείχαν συνδρομή 5 
αεροσκάφη.

Σε εξέλιξη πυρκαγιές σε τρεις διαφορετικές εστίες στον Ασπρόπυργο

«Εάν βρίσκεστε σε Λάκκα Κατσαρή απομακρυνθείτε προς Ασπρόπυργο. Δασική 
πυρκαγιά στην περιοχή σας» αναφέρει το μήνυμα.

Παράλληλα σύμφωνα με ενημέρωση από την Αστυνομία τέθηκαν σε εφαρμογή 



κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στη περιοχή.

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στον Ασπρόπυργο

Σε κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην περιοχή του Ασπροπύργου έχει προχωρήσει η 
ΕΛΑΣ λόγω της πυρκαγιάς που είναι σε εξέλιξη.

Συγκεκριμένα, υπάρχει διακοπή κυκλοφορίας των οχημάτων στην έξοδο 4 της 
Αττικής Οδού, στη λεωφόρο ΝΑΤΟ από τον κόμβο Θριασίου έως τη Ζωοδόχου 
Πηγής και στα δύο ρεύματα και σε Αγίας Σοφίας και λεωφόρο ΝΑΤΟ προς το βουνό.

Με λεωφορεία τα δρομολόγια του προαστιακού στο τμήμα Άνω Λιόσια- Νέα 
Πέραμος

Τα δρομολόγια του Προαστιακού Κιάτο-Πειραιάς θα υποκατασταθούν από 
λεωφορεία στο τμήμα ‘Ανω Λιόσια- Νέα Πέραμος, εξαιτίας της πυρκαγιάς στην 
περιοχή, σύμφωνα με ενημέρωση της Hellenic Train.


